
Çeşme Çevre Derneği, Çeşme Kent Konseyi
ve Akköy Derneği, Demircili Ada Koyu’nda
izinsiz şekilde başlatılmak istenen gemi
söküm faaliyetine karşı ortak açıklama yaptı.
Çevre örgütleri, hurda geminin mevzuata
aykırı biçimde bölgeye çekildiğini belirterek,
geminin derhal kaldırılmasını istedi. Çevre
örgütleri, hurda ve ağır hasarlı bir geminin
hiçbir hukuki süreç işletilmeden Demircili’ye
çekilmesinin; Kıyı Kanunu, Çevre Kanunu,
ÇED Yönetmeliği ve ilgili mevzuata açıkça
aykırı olduğunu vurguladı.  

Alan incelemesi sırasında açıklama yapan
Urla Belediye Başkanı Selçuk Balkan,
belediyenin konuya ilişkin net tavrını ortaya
koyarak, “Bu geminin bu koyda parçalan-
masına kesinlikle izin vermeyeceğiz. Gemi-
nin derhal Aliağa’daki resmi gemi söküm
tesislerine gönderilmesi gerekiyor. Bu
süreçte sivil toplum kuruluşlarıyla birlikte
mücadelemizi sürdüreceğiz” dedi. n 3’te

MEYDANA GELEN İKİ AYRI KAZADA CAN PAZARI YAŞANDI

İzmir 1 su damlasına muhtaçken 
Akköprü Barajı’ndan tahliye başladı

Dalaman Çayı
üzerinde Türkiye’nin
6’ncı büyük barajı
Akköprü Barajı ve
Hidroelektrik
Santralinde son
yağışlardan sonra
doluluk oranı
maksimum seviyeye
ulaştı. Barajdan su
tahliyesine
başlandı. n 6’da 

Babasının vefatın-
dan sadece 4 da-
kika önce verdiği
sözün üzerine muh-
tarlık seçilen Arzu
Nisan, bu manevi
mirası mahallesi Do-
ğançay’da büyük bir
hizmet seferberli-
ğine dönüştürdü.
‘Mobil Muhtar', mo-
toruyla sokak sokak
gezerek vatandaşın
taleplerini yerine ge-
tiriyor. n 2’de 

Mobil muhtar
her işe yetişiyor

Gemi söküm alanı dışında bulunan Urla Demircili Koyu sahiline hasarlı bir geminin çekilmesi
çevrecileri harekete geçirdi: Geminin kanunlara aykırı şekilde orada bulunduğu dile getirildi

İZPA VERİLERİNE GÖRE

Kiralar 7 yılda
20’ye katlandı
İzmir Büyükşehir Belediyesi iş-
tiraki İZPA’nın “Mercek İzmir”
araştırmaları kapsamında hazır-
ladığı İzmir’de barınma sorunu
raporuna göre, İzmir, konut
harcamalarında İstanbul’un ar-
dından Türkiye’nin en pahalı
ikinci ili olurken, bazı ilçelerde
kiralar son yedi yılda 20 katın
üzerine çıktı. n 4’te

Karşıyaka’ya 
8 kültür rotası
Karşıyaka Belediyesi
tarafından hazırlanan
'Karşıyaka Kültür ve
Turizm Rotası' projesi
kapsamında ilçenin
açık hava kent müzesi
rotaları netleşti.  n 5’te

Gençlere başkan sürprizi
Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu, Gül-
tepe Atatürk Spor Tesisi'nde antrenman yapan minik
sporculara sürpriz bir ziyarette bulundu. Başkan’ı bir
anda karşılarında gören minik sporcuların koşarak
Başkan Mutlu’ya sarıldı. n 5’te

Tekirdağ-Antalya seferini
yapan otobüs Döşe-
mealtı’nda bariyerlere
çarpıp şarampole uçtu.
Kazada 9 kişi hayatını
kaybetti. Antalya-Isparta
yolunda da iki otomobil
kafa kafaya çarpıştı.
Kazada 7 kişi can verdi.
İki kazada toplam 
16 kişi öldü. n 3’te

Antalya ve Burdur’daki

kazalarda 16 kişi öldü

Kaçak gemi sökümü
çevrecileri kızdırdı

sPil'in ZirVesinde 
BaYrak aÇTIlar 
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2. dönüşüm hamlesiYıl: 84  Sayı 27330 2 Şubat 2026 Pazartesi Fiyatı: 7 TL

Türkiye, 2025 yılında 36 milyar 407
milyon dolarlık tarım ürünleri ihraç
ederken, Ege Bölgesi 7 milyar 553
milyon dolarlık dilimine imza attı. Ege
Bölgesi 2025 yılında tarım ürünleri ih-
racatını yüzde 2 artırmayı başarırken,
Türkiye’nin tarım ürünleri ihracatından
yüzde 21 pay ala-
rak liderliğini sür-
dürdü. n 7’de 

Ege, tarım ihracatında
Türkiye lideri oldu

Halk sağlığı İçİn teHdİt 

n 2’de n 4’te 



İzmir’in Doğançay Mahallesi,
alışılmışın dışında bir muhtarlık
hikayesine ev sahipliği yapıyor.
Üzerinde "Tek Kraliçe" yazan
elektrikli motoruyla sokak sokak
gezerek vatandaşın her derdine
koşan Muhtar Arzu Nisan, hem

duygusal hikayesi hem de bitmek
bilmeyen enerjisiyle mahalle
halkının sevgisini kazandı.
Babasının vefatından sadece dört
dakika önce verdiği sözle
koltuğa oturan Nisan, bugün
seçim vaatlerini bir bir yerine ge-

tirmenin gururunu yaşıyor.
Muhtarlık görevine babası Basri
Özkaya'nın isteği üzerine adım
attığını belirten Arzu Nisan,
adaylık sürecinde yaşadığı duy-
gusal süreci şu sözlerle aktardı:
"Doğançay tarihinde ilk kez bir
kadının fotoğrafı muhtar adayı
olarak asıldığında babam ben-
imle gurur duyduğunu
söylemişti. Muhtar olamaya-
cağımı söylememe rağmen ölme-
den hemen önce benden söz
almamı istedi. Bu konuşmadan
dört dakika sonra beyin kana-
ması geçirerek vefat etti. Hem
onunla son kez konuşmuş hem

de muhtarlık sözünü vermiş
oldum. Şimdi her işin sonunda
mezarını ziyaret ederek verdiğim
sözü tutmanın huzurunu yaşıyo-
rum." Kendisini 'Mobil Muhtar'
olarak tanımlayan Arzu Nisan,
elektrikli motorunu mahalle
hizmetinde etkin bir şekilde kul-
lanıyor. Evrak işlerinden hasta-
ların sağlık ocağına nakline,
yağmurda kalan öğrencilerin
taşınmasına kadar her alanda
motosikletiyle yardıma koş-
tuğunu belirten Nisan, iletişim
kanallarını ve sosyal medyayı da
aktif kullanarak vatandaşları bil-
gilendirdiğini ifade etti. İHA

Mobil muhtar
her işe yetişiyor

İzmir Büyükşehir Belediyesi, yaklaşık 1 milyon
büyükbaş hayvan varlığıyla Türkiye’nin lider şehri
İzmir’de şap hastalığı ve artan buzağı ölümlerine karşı
harekete geçti. Büyükbaş hayvancılıkla geçimini
sağlayan 3 bin 500 çiftçiye bağışıklığı güçlendirecek
ürünlerin yer aldığı buzağı kiti ve dezenfektan dağıtımı
yapıldı. Kınık’tan başlayan dağıtımlar diğer ilçelerde
devam ederken, çiftçiler hastalıklara karşı bilgilendirildi. 

İzmir Büyükşehir Belediyesi, artan girdi
maliyetlerinin yanı sıra şap hastalığı ve buzağı
ölümleriyle mücadele eden çiftçileri yalnız bırak-
madı. Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı,
kentin et ve süt varlığını tehdit eden hastalıklarla
mücadele için büyükbaş hayvancılığın yoğun

olduğu ilçelerdeki çiftçilere dezenfektan ve buzağı
kiti desteğinde bulundu.

Kınık’ta başlatılan dağıtımlarda buzağıların hi-
jyenini ve bağışıklığını artırmaya yönelik hazır-
lanan paketler çiftçilere ulaştırıldı. Hazırlanan
kitlerde biberon, emzik, göbek klipsi, bağışıklık
sistemini destekleyici ağız pastası, sağım öncesi
ve sonrası meme daldırma kabı, meme dezenfek-
tanı, kova ve toz dezenfektana yer verildi.
Türkiye’nin süt üretiminde lider kenti İzmir’de,
Beydağ, Bayındır, Ödemiş, Tire, Kiraz başta
olmak üzere büyükbaş hayvancılığın yoğun
olduğu ilçelerdeki toplam 3 bin 500 çiftçiye
buzağı kiti desteği sağlandı. HABER MERKEZİ

Sağlıklı buzağılar
için destek geldi

n Aydın'da "Tertemiz Yarınlar Okul-
lardan Başlar" projesi kapsamında
Halide Hatun İlkokulu 2. sınıf öğren-
cilerine temizlik ve hijyen bilinci ka-
zandırıldı. "Minik Eller Temiz Çevre
İçin İş Başında" adlı kampanya çer-
çevesinde öğrenciler, doğru el yı-
kama, sınıf ve okul temizliği, tuvalet
kurallarına uyma ve çevreyi temiz
tutma konularında uygulamalı eği-
tim aldı. Yapılan çalışmalarla öğren-
cilerin temizlik bilincini erken yaşta
öğrenmeleri ve bunu davranış ha-
line getirmeleri hedeflendi. Kam-
panya sürecinde öğrencilerin aktif
katılımıyla gerçekleştirilen etkinlik-
lerde, temizliğin yalnızca bireysel
değil toplumsal bir sorumluluk ol-
duğu vurgulandı. Öğrencilere geri
dönüşümün önemi de anlatılarak
çevreyi koruma bilinci kazandırıldı.
Halide Hatun İlkokulu 2. sınıf öğret-
meni Gülnur Atik rehberliğinde yü-
rütülen çalışmalar süresince
öğretmenler, okul yöneticileri, des-
tek personeli ve veliler de sürece
dahil oldu. Okul-aile iş birliğiyle yü-
rütülen kampanya sayesinde öğren-
cilerin temizlik alışkanlıklarını
günlük yaşamlarına yansıtmaları
amaçlandı. Proje ile çocukların
küçük yaşta edindikleri temizlik ve
hijyen alışkanlıklarının sağlıklı nesil-
lerin yetişmesine önemli katkı sun-
duğunu belirtildi. HABER MERKEZİ

Öğrencilere 
temizlik bilinci

Babasının vefatından sadece 4 dakika önce verdiği sözün üzerine muhtarlık seçilen Arzu
Nisan, bu manevi mirası mahallesi Doğançay’da büyük bir hizmet seferberliğine dönüştürdü.
‘Mobil Muhtar', motoruyla sokak sokak gezerek bir mahallenin hayallerini gerçeğe dönüştürüyor

Festvival nergisleri
hastaları sevindirdi

n  Bayındır Belediyesi, hava muhale-
feti nedeniyle resmi programı gerçek-
leştirilemeyen festival kapsamında
hazırlanan nergisleri, Bayındır Devlet
Hastanesi’nde tedavi gören hastalar
ile sağlık çalışanlarına takdim etti.
Bayındır Belediye Başkanı Davut Sa-
karsu, "Olumsuz hava şartları sebe-
biyle resmi programını yapamadığımız
festivalimiz için emekle hazırlanan
nergislerimizin ziyan olmasını isteme-
dik. Çiçekleri, Bayındır Devlet Hasta-
nesi’nde tedavi gören kıymetli
hemşehrilerimize ve özveriyle görev
yapan sağlık çalışanlarımıza takdim
ettik. Amacımız; günlerdir festivalimize
hazırlanan vatandaşlarımıza destek
olmak, hastalarımıza moral olmak,
gece gündüz demeden görev yapan
sağlık emekçilerimize ise teşekkürleri-
mizi küçük ama anlamlı bir jestle ifade
etmekti” dedi. HABER MERKEZİ

Spil’in zirvesinde
bayrak açtılar

n  Manisa’da Yunusemre Kendin-
yap Atölyesi tarafından Spil Dağı
Milli Parkında düzenlenen Spil
Doğa Ligi kampına, Yunusemre İlçe
Millî Eğitim Müdürü Yıldıray Demir-
taş, şube müdürleri ve öğrencileri
katılım sağladı. Doğayla iç içe ger-
çekleştirilen etkinlikte, öğrencilere
ay yıldızlı Türk Bayrağı hediye edilir-
ken, İstiklal Marşı Spil Dağı’nın zir-
vesinde büyük bir coşku ve gururla
okundu. Program kapsamında öğ-
rencilerle bir araya gelen Yunu-
semre İlçe Milli Eğitim Müdürü
Yıldıray Demirtaş, "Bayrağımız; mil-
letimizin bağımsızlığının, birlik ve
beraberliğinin en güçlü simgesidir.
Çocuklarımızın bu bilinçle yetiş-
mesi, vatanını seven ve sorumluluk
sahibi bireyler olmaları bizler için en
büyük kazanımdır. Bugün burada,
doğayla iç içe, bayrak sevgisini ya-
şayarak öğrenmeleri son derece
anlamlıdır" dedi. HABER MERKEZİ 

Yarı yıl tatilinin
son eğlencesiydi

n Denizli Honaz Belediyesi tarafından
sömestr tatiline özel olarak hazırlanan
şenlikte çocuklar okul öncesi son kez
eğlenme fırsatı buldu. Honaz Kapalı
Pazar Yeri'nde gerçekleştirilen organi-
zasyonda sahne alan Rota Band
grubu, enerjik performansıyla çocuk-
lara ve ailelerine unutulmaz anlar ya-
şattı. Ailelerin de keyifle izlediği konser,
sömestr tatilinin coşkusunu hep birlikte
yaşama fırsatı sundu. Honaz Belediye
Başkanı Yüksel Kepenek, çocukların
mutluluğunun kendileri için büyük
önem taşıdığını vurgulayarak, "Çocuk-
ların mutluluğu hepimize hem umut ve-
riyor hem de ayrı bir gurur veriyor.
Onların yüzlerindeki her bir gülücük he-
sapsız, art niyet taşımayan temiz duy-
guların ifadesi. Bu nedenle
çocuklarımızın gülmesinden büyük
mutluluk duyuyoruz. Aileler de çocuklar
mutlu olduğunda mutlu oluyor; böylece
ikinci döneme daha dinlenmiş ve hu-
zurlu giriyorlar" dedi. HABER MERKEZİ 
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Yangına erken müdahale edildi
Bölgede yaşanan büyük yangın
felaketi sırasında aktif rol
üstlendiğini hatırlatan Muhtar
Nisan, "13 saat boyunca yangın
bölgesinde kaldım. Alevler

yerleşim yerine yaklaştığında tek
bir mesajla mahallenin tahliye
edilmesini sağladım.
Vatandaşlarım bana güvenerek
Doğançay'ı boşalttı" dedi. 



Çeşme Çevre Derneği, Çeşme Kent
Konseyi ve Akköy Derneği, Demircili
Ada Koyu’nda izinsiz şekilde başlatıl-
mak istenen gemi söküm faaliyetine
karşı ortak açıklama yaptı. Çevre örgüt-
leri, hurda geminin mevzuata aykırı
biçimde bölgeye çekildiğini belirterek,
geminin derhal kaldırılmasını istedi.
Çevre örgütleri, hurda ve ağır hasarlı bir
geminin hiçbir hukuki süreç işletilme-
den Demircili’ye çekilmesinin; Kıyı Ka-
nunu, Çevre Kanunu, ÇED Yönetmeliği
ve ilgili mevzuata açıkça aykırı
olduğunu vurguladı. Sahadaki in-
celemelere; Urla Belediye Başkanı

Selçuk Balkan, Çeşme Kent Konseyi
Başkanı Dr. Ahmet Güler, Altınköy
Koyunu Koruma Derneği Başkanı
Aygül Ordu, Akköy Derneği temsilci-
leri, çevre avukatı Şehrazat Mercan ile
çok sayıda sivil toplum kuruluşu temsil-
cisi ve çevre gönüllüsü katıldı. Alan in-
celemesi sırasında açıklama yapan Urla
Belediye Başkanı Selçuk Balkan,
belediyenin konuya ilişkin net tavrını or-
taya koyarak, “Bu geminin bu koyda
parçalanmasına kesinlikle izin vermeye-
ceğiz. Geminin derhal Aliağa’daki resmi
gemi söküm tesislerine gönderilmesi
gerekiyor. Bu süreçte sivil toplum kuru-

luşlarıyla birlikte mücadelemizi karar-
lılıkla sürdüreceğiz” dedi. Çevre örgüt-
leri tarafından yapılan açıklamada,
kıyıya çekilen hurda geminin çürümüş
gövdesi nedeniyle her dalgada denize ve
kıyıya pas, ağır metal kalıntıları, toksik
boya parçacıkları ve kimyasal sızıntılar
bıraktığı ifade edildi. Bu durumun yal-
nızca deniz canlılarını değil, bölgedeki
tüm ekosistemi tehdit ettiği vurgulandı.
Çevre örgütleri, “Demircili yalnız
değildir. Kıyılarımız, doğamız ve gele-
ceğimiz için mücadelemiz büyüyerek
devam edecektir” mesajıyla açıklamayı
sonlandırdı.           HABER MERKEZİ

Tekirdağ-Antalya seferini
yapan bir yolcu otobüsünün,
Döşemealtı ilçesinde bariyerlere
çarparak şarampole devrildiği
kazada; ihbar üzerine kaza yer-
ine giden sağlık, itfaiye, AFAD,
jandarma ve polis ekiplerinin
verdiği bilgiye göre en az 9 kişi
hayatını kaybetti, 25 kişi de
yaralandı.

Antalya Valisi Hulusi Şahin,
olay yerinde yaptığı açıklamada,
kazanın nasıl meydana
geldiğinin yapılacak teknik in-
celemeyle öğrenileceğini dile
getirdi. Vali Şahin, hava şart-
larına, yağmur nedeniyle oluşan
ıslak zemine ve sise dikkat çek-
erek "Burası sürat yapılacak bir
yer değil. Kavşak burası. Çok
hızlı girdiği gözüküyor. Bunlar
daha sonraki aşamalarda belli
olacak" diye konuştu. Şahin
ayrıca, yaralıların durumuna il-
işkin bilgi almak üzere hastan-
eye gideceğini de belirtti.

Tekirdağ'dan yola çıkan

yolcu otobüsünde 34 yolcu bu-
lunduğu; kazanın dün sabah
10.20 sıralarında Döşemealtı
ilçesi Kömürler Kavşağı böl-
gesinde, aracın virajı alamayarak
şarampole yuvarlanması sonucu
meydana geldiği belirtildi.

BAKANLARDA AÇIKLAMA 

Bu arada Antalya-Isparta kara
yolunda iki otomobilin kafa
kafaya çarpışması sonucu mey-
dana gelen kazada da ilk belir-
lemelere göre en az 7 kişi
hayatını kaybederken 5 kişi ise
yaralandı. Adalet Bakanı Yılmaz
Tunç, Burdur'da 7 kişinin
yaşamını yitirdiği trafik kazasına
ilişkin soruşturma başlatıldığını
ve bununla ilgili olarak iki
Cumhuriyet Savcısı'nın
görevlendirildiğini açıkladı.

Sosyal medya hesabından
açıklama yapan Bakan Yılmaz
Tunç, "Burdur'da meydana gelen
ve 7 kişinin hayatını kaybettiği
trafik kazasıyla ilgili Burdur

Cumhuriyet Başsavcılığınca
soruşturma başlatılmış olup, iki
Cumhuriyet Savcısı
görevlendirilmiştir. Kazada hay-
atını kaybeden vatandaşlarımıza
Allah’tan rahmet, yaralı vatan-
daşlarımıza acil şifalar diliyo-
rum" dedi. İçişleri Bakanı Ali

Yerlikaya, sosyal medya
hesabından yaptığı ilk açıkla-
mada, her iki kazada toplam can
kaybının 15, yaralı sayısının da
31 olduğunu duyurmuş, ak-
abinde ise Antalya'daki kazadaki
can kaybının 9'a yükseldiğini
açıklamıştı. HABER MERKEZİ

Trafik canavarı

durmadı: 16 ölü 

Köşk’ü fırtına
yıktı geçti 

n Aydın'ın Köşk ilçesine bağlı bazı
köylerde meydana gelen fırtına ha-
yatı olumsuz etkiledi. Fırtınada bazı
evlerin çatıları uçtu, tarım arazile-
rinde ağaçlar kırıldı. Oldukça etkili
olan fırtınada ciddi oranda maddi
hasar oluşurken, olayda yaralanma
ve can kaybı yaşanmaması teselli
kaynağı oldu. Başçayır deresinden
Çatma Yaylası'na kadar pek çok
evin çatısı fırtınada zarar görürken
bazı arazilerdeki zeytin ağaçlarının
dalları da kırıldı. Cumayanı köyünün
camisinin minaresinin de zarar gör-
düğü fırtınada çok sayıda evin çatısı
zarar gördü. Bu yaşına kadar böyle
bir fırtına görmediğini belirten Sarı-
çam Mahallesi Muhtarı Ercan Soy-
türk ise böylesi bir felaketi ölüm ve
yaralanma olayı olmadan maddi ha-
sarla atlatmanın kendileri için teselli
kaynağı olduğunu belirterek, “Köyün
pek çok evinin çatısı zarar gördü.
Bazı evlerin çatısı ise uçtu gitti. Ça-
lışmalar devam ediyor" dedi. İHA

Kayıp Alzheimer 
hastası ölü bulundu

n Balıkesir'in Gömeç ilçesinde
kayıp olarak aranan 74 yaşındaki
Alzheimer hastası Cumhur Özda-
mar, 6 gün sonra dere yatağında
ölü olarak bulundu. Alzheimer has-
tası olduğu öğrenilen Cumhur Öz-
damar'ın daha önce de zaman
zaman evden ayrıldığı ve kısa sü-
rede bulunduğu belirtildi. Ancak bu
kez evden ayrıldıktan sonra kendi-
sinden 6 gündür haber alınama-
ması üzerine arama çalışmaları
başlatıldı. AFAD ve polisin yanısıra
çalışmalara havadan dron ile İHA-
KUT ekibi de destek verdi. İHAKUT
tarafından bölgede drone ile hava-
dan tarama gerçekleştirildi. Ekiple-
rin çalışmaları sonucu, Özdamar'ın
cansız bedeni Gömeç'e bağlı Hacı-
oğlu köyü yakınlarında bir dere ya-
tağında tespit edildi. Cumhur
Özdamar'ın cenazesi, kesin ölüm
nedeninin belirlenmesi için 
morga kaldırıldı. İHA

Didim’de kanlı
infaz: 2 ölü

n Aydın’ın Didim ilçesinde meydana
gelen olayda biri kadın 2 kişi yol kena-
rında silahla vurularak öldürülmüş
halde bulundu. İki kişiyi araçta öldür-
düken sonra yol kenarına atıp bölge-
den kaçan şüpheliler ise polisin
çalışmasıyla yakalandı. Olay, Hisar
Mahallesi Fener Caddesi'nde mey-
dana geldi. Edinilen bilgiye göre,
cadde üzerindeki bir otomobil içerisin-
den silah sesleri geldiğini duyan çev-
redeki vatandaşlar durumu polise
bildirdi. Emniyet güçleri bölgeye intikal
ettiğinde cadde üzerinde Gülseher
Göksan (43) ila Turan Emre Arıkan (23)
adlı şahısların cansız bedenini buldu.
Gülseher Göksan’ın vücudunda 5 el,
Turan Emre Arıkan’ın vücudunda 4 el
kurşun yarası olduğu tespit edilirken,
araçta ise boş kovanlar bulundu. İki
kişi olay yerinde hayatını kaybederken,
Didim İlçe Emniyet Müdürlüğü Asayiş
Grup Amirliği ekipleri olayla ilgili geniş
çaplı soruşturma başlattı. İHA

Tekirdağ-Antalya seferini yapan otobüs Döşemealtı’nda bariyerlere çarpıp şarampole uçtu. Kazada 
9 kişi öldü. Antalya-Isparta yolunda da iki otomobil kafa kafaya çarpıştı. Kazada 7 kişi can verdi

Kaçak gemi sökümüne
karşı çevreciler eylemde
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Kentte etkili olan kuvvetli
yağışlara karşı Büyükşehir ekipleri
önlemlerini aldı. Büyükşehir
Belediye Başkanı Cemil Tugay da
Menderes’te bulunan İZSU Görece
Arıtma Tesisi ile Tahtalı Barajı’nı
ziyaret ederek kentin içme suyu
altyapısına ilişkin yürütülen çalış-
maları yerinde inceledi. Baraj dolu-
luk oranları ve arıtma süreçleri
hakkında yetkililerden bilgi alan
Başkan Tugay, yaşanan bulanıklığın
yoğun ve kısa süreli yağışlardan
kaynaklandığını, durumun geçici
olduğunu vurguladı. 

Başkan Tugay, “Bizim için çok
önemli olan Tahtalı Barajı’nda

suyun çekildiği kulenin olduğu nok-
tadayız. Biraz önce de arıtma tesisini
ziyaret ettik. Su istediğimiz seviyede
değil. Yağmurlar oluyor ama barajın
dolması daha uzun süre yağmur
yağmasını gerektiriyor. Yoğun
yağışlarla birlikte gelen toprak
kirlilik yarattı ve arıtma tesisinin
sıkıntı yaşamasına neden oldu.
Arkadaşlarımız yaptıkları ölçümlerle
suyu takip ediyorlar, belli bir seviye-
den sonra arıtma tesisi eski kapasite-
sine kavuşacak. Geçici olarak su
kesintisi yapılması gerekti. Onun ne-
deni bu aslında. Suda arıtmanın
hızını aşan bir kirlilik vardı” dedi. 

HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi işti-
raki İZPA’nın “Mercek İzmir”
araştırmaları kapsamında hazırladığı
İzmir’de barınma sorunu raporu,
ekonomik krizin kentteki en yakıcı
yüzünün barınma olduğunu ortaya
koydu. Rapora göre; İzmir, konut
harcamalarında İstanbul’un ardından
Türkiye’nin en pahalı ikinci ili
olurken, bazı ilçelerde kiralar son
yedi yılda 20 katın üzerine çıktı. 

Raporda; fiziksel, zihinsel ve
sosyal açıdan sağlıklı bir yaşam or-
tamı oluşturmak amacıyla faaliyet-
lerin yoğunlaştırılması gerektiği
vurgulandı. Bu kapsamda doğayı

gözeten, güvenli, dayanışmacı ve
birbirine bağlı toplulukların yaşadığı
bir İzmir için güçlü bir zemin hazır-
lanmasının önemine dikkat çekildi.

Uygun fiyat kriterinin elverişli
barınma hakkının temel bir bileşeni
olduğunun altı çizildi. Türkiye İsta-
tistik Kurumu (TÜİK) Bölgesel Satı-
nalma Gücü Paritesi’ne göre konut
harcamalarında en yüksek endeks
değerine sahip ilk 10 bölgeye de
değinildi. İzmir 143,9 ile 147,3’lük
endekse sahip İstanbul’un ardından
ikinci sırada yer aldı. Aydın, Denizli,
Muğla 122,7’lik endekslerle
üçüncülüğü paylaştı. Ankara

121,6’lık endeksle listede dördüncü
sırada kaldı. Raporda 2018-2025 yıl-
ları arasında da 100 metrekarelik bir
konutun kira değişim oranı üz-
erinden analiz yapıldı. Buna göre
Narlıdere’de 23 kat, Güzelbahçe’de
21 kat, Karşıyaka ve Balçova’da 20
kat kira artışı yaşandı. 

Sonuç olarak, 2018–2025 yılları
arasında İzmir’de barınma konusu-
nun, yaşamın diğer temel
ihtiyaçlarıyla olan ilişkisi nedeniyle
bireylerin iyi olma hâlini doğrudan
etkileyen en kritik yapısal sorunlar-
dan biri hâline geldiği görüldü. 

HABER MERKEZİ

Kiralar 7 yılda
20 kat artış yaşadı

n   Karabağlar Belediyesi’nin Osman
Aksüner Mahallesi’nde yürüttüğü 1.
Etap Kentsel Dönüşüm Projesi kapsa-
mında ikinci bilgilendirme toplantısı
gerçekleştirildi. İlçe ölçeğinde hayata
geçirilen en büyük dönüşüm projele-
rinden biri olan çalışma, riskli yapı sto-
kunun yenilenmesi, yaşam kalitesinin
artırılması ve mahalle dokusunun ko-
runması hedefiyle açık, şeffaf ve katı-
lımcı bir anlayışla sürdürülüyor.
Karabağlar Belediye Başkanı Helil
Kınay, kentsel dönüşümün yalnızca
yapı yenileme değil, kentin geleceğini
birlikte kurma süreci olduğunu vurgu-
ladı. Bakanlık tarafından yetkilendiri-
len 106 hektarlık alanda başlatılan
çalışmaların planlanan takvimden
daha hızlı ilerlediğini belirten Kınay,
hazırlık ve teknik aşamaların büyük öl-
çüde tamamlandığını söyledi.
Osman Aksüner Mahallesi’nde birinci
etapta yaklaşık 6 hektarlık alanda dö-
nüşümün başlayacağını kaydeden Baş-
kan Kınay, “Bu çalışma, ilçemizde
dönüşümün en önemli adımlarından
biri olacak” dedi.
Sürecin başından bu yana mahalle sa-
kinleriyle birebir temas kurduklarını
ifade eden Kınay, “Bu süreci kapalı ka-
pılar ardında değil; doğru, şeffaf ve ilk
elden paylaşımlarla yürütüyoruz. Ma-
nipülasyona ve bilgi kirliliğine izin ver-
meden yol alıyoruz” diye konuştu. İHA

Karabağlar’da
dönüşüm 

İzmir’de son günlerde etkisini artıran yağışlarla birlikte yüzde 0,14’e kadar düşen Tahtalı Barajı’nda
aktif doluluk oranı yüzde 5,51 seviyesine çıktı. Barajı ziyaret eden Büyükşehir Belediye Başkanı
Tugay, yağışların devam etmesi halinde 2026 yılında İzmir’in su sorunu yaşamayacağını söyledi

Bornova’da bilim
mutfağa girdi 

n Bornova Belediyesi tarafından dü-
zenlenen “Mutfakta Bilim” temalı Kış
Bilim Kampı, yarı yıl tatilindeki öğ-
rencilerinin katılımıyla tamamlandı.
Dört gün süren kampta çocuklar;
astronomiden kimyaya, matematik-
ten teknolojiye birçok alanda deney-
ler ve atölyelerle bilimi öğrendi.
Bornova Belediye Başkanı Ömer
Eşki, bilimi çocukların günlük yaşa-
mının parçası haline getirmeyi he-
deflediklerini söyledi. Kamp
boyunca astronomi, biyoloji, fizik,
paleontoloji, kimya, matematik ve
teknoloji alanlarında deneyler, su-
numlar ve uygulamalı atölye çalış-
maları yapıldı. Katılımcılar, bilimi
günlük yaşamla ilişkilendirerek öğ-
renmenin keyfini yaşadı. Yiyecekle-
rin kimyası, tariflerin matematiği,
canlıların besinleri, sebzelerin kökeni
gibi başlıklarda bilgiler edindi. İHA

Büyükşehir yeni
itfaiyeciler arıyor

n  İzmir Büyükşehir Belediyesi, artan afet
riski ve acil durumlara müdahale kapasi-
tesini güçlendirmek amacıyla İzmir İtfai-
yesi bünyesinde görevlendirilmek üzere
14’ü kadın toplam 100 itfaiye eri alımı ya-
pacak. Adaylardan KPSS’den en az 60
puan alma şartı aranıyor. Büyükşehir tara-
fından yapılacak 100 kişilik itfaiye eri alımı;
lisans, ön lisans ve ortaöğretim düzeyle-
rinde gerçekleştirilecek. Lisans mezunları
arasından yapılacak 50 kişilik alımda; Acil
yardım ve afet yönetimi, beden eğitimi ve
spor öğretmenliği, antrenörlük eğitimi,
spor yöneticiliği, egzersiz ve spor bilimleri
ile rekreasyon bölümlerinden mezun
adaylar başvurabilecek. Bu adayların en
az B sınıfı sürücü belgesine sahip olmaları
gerekiyor. Ön lisans mezunları arasından
alınacak 40 kişi için; İtfaiyecilik ve yangın
güvenliği, itfaiyecilik ve sivil savunma ile
sivil savunma ve itfaiyecilik programların-
dan mezun olma ve en az c sınıfı sürücü
belgesine sahip olma şartı aranıyor. 

HABER MERKEZİ
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Ramazan’da İzmir’de su  
sıkıntısı yaşanmayacak

Tahtalı Barajı arkasındaki orman-
larda çıkan yangınların da barajı
etkilediğini, suyun kirlendiğini beli-
ren Başkan Tugay, “Daha önce
ağaçların toprakta suyu tutması,
olağan dokunun bozulmasıyla
daha fazla erozyonun oluşması,
suyun daha fazla kirlenmesine
neden oldu. Böyle birbirine bağlı
konular yaşanıyor. Ama bu yağış-

lar devam ederse inşallah bu sene
su sorunu yaşamayacağız diye
düşünüyoruz. Başından itibaren
hep tedbirli olalım diye planlar
yaptık ve ona göre hareket ettik
ama beklediğimiz yağışlar olursa
önümüzdeki günlerde su kesintisi
yapılmayacak. Ramazan ayında
zaten suyu kesmeyelim diye bir
karar vermiştik” dedi. 

Bu yaz sular
kesilmeyecek
Bu yaz sular
kesilmeyecek

Temel kazısı komşu
binayı yıkıyordu 

n İzmir'in Urla ilçesinde önlem alın-
madan başlatılan temel kazısı, çev-
redeki yapı ve yolu kullanılamaz
hale getirdi. Sıra Mahallesi Soğanlı
Sokak'ta sürdürülen inşaat çalışma-
ları sırasında, inşaat alanına komşu
taşınmazlarda derin çatlaklar olu-
şurken, yol büyük bir gürültüyle
çöktü. İddiaya göre, gerekli güvenlik
önlemleri alınmadan başlatılan kazı
çalışması sonrası yaşanan hasarın
ardından inşaat firması, kazı alanının
çevresine serpme beton döktü. Ma-
halle sakinleri, alınan tedbirlerin ye-
tersiz olduğunu savundu. Evinde
ciddi hasar oluşan 42 yaşındaki
Tuncay Dolu, kazı çalışmasının ya-
ğışlı havalarda yapılmaması konu-
sunda firmayı uyardıklarını ancak
dikkate alınmadıklarını belirtti. Dolu,
evinde oluşan çatlaklar nedeniyle
ailesiyle birlikte büyük korku yaşa-
dıklarını söyledi. İHA



Konak Belediye Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu, Gültepe Atatürk Spor
Tesisi'ni ziyaret ederek spor okulların-
daki çocuklarla buluştu. Antrenman
yaptıkları sırada Başkan Mutlu'yu bir-
den karşılarında gören çocuklar ona
doğru koşarak heyecanla sarıldılar.
Çocukların heyecanını
paylaşan Başkan Mutlu,
"Sizleri seviyor ve spor
yaparak büyümeniz için
destekliyoruz. Çoğunuz
sporla burada tanıştınız.
Belki aranızdan geleceğin
başarılı sporcuları çıkacak
ama her şartta hiçbiriniz
sporu tüm yaşamınız
boyunca bırakmayacak-
sınız. Sizler için yapabile-
ceğimiz ne varsa yapmaya
hazırız. Yeter ki bizden
isteyin. Sizleri çok seviyorum, hepini-
zle ayrı ayrı gurur duyuyorum" diye
konuştu. Konak Belediyesi Gençlik ve
Spor Hizmetleri Müdürlüğü
bünyesinde hizmet veren Gültepe
Atatürk Spor Tesisi'nde futbol kursuna
katılan 11 yaşındaki Ayaz Sezer
Satılmış, spor okullarında gördüğü

desteği dile getirerek, "Dört yıldır fut-
bol oynuyorum. Hocalarımız bizi çok
destekliyor. Arkadaşlarımızı seviyo-
rum. Daha çok ilerlemeyi düşünüyo-
rum" diye konuştu. Ayaz'ın takım
arkadaşlarından Efe Korkmaz da, "Bir
buçuk senedir buraya geliyorum. Bu-

rada arkadaşlarımızla be-
raber çok güzel vakit
geçiriyoruz. Futbol
tekniklerini öğreniyoruz.
Güzel anılar biriktiriyoruz"
dedi. Futbol sevgisi ismin-
den de anlaşılan Gökdeniz
Karadeniz ise "Dört yıldır
buraya geliyorum. Ho-
calarımdan çok mem-
nunum. Başkanımıza çok
teşekkür ederim" diyerek
Başkan Mutlu'ya teşekkür-
lerini iletti.Voleybol

branşında kendisini geliştiren 13 yaşın-
daki İclal Ebrar Şanal, sporun yanı sıra
sosyalliğe de vurgu yaparak, "Burası
çok eğlenceli, çok güzel bir yer. Sosyal
olmamızı sağlıyor. Arkadaşlarım var.
Burada olmaktan çok mutluyum, çok
güzel eğitim alıyoruz" ifadelerini kul-
landı.                HABER MERKEZİ 

İlçenin tarihsel ve kültürel
belleğini koruyarak geleceğe ak-
tarmak amacıyla Karşıyaka
Belediyesi'nin yürüttüğü
"Karşıyaka Kültür ve Turizm
Rotası" projesinde yeni bir aşa-
maya geçildi. Strateji; Kültür,
Sanat ve Sosyal İşler ile Kent
Tarihi, Tanıtım ve Turizm
Müdürlükleri tarafından hazır-
lanan ve Kentimiz İzmir Derneği
iş birliğiyle yürütülen proje kap-
samında; Karşıyaka'nın tarih,
kültür, mimari, doğa ve günlük
yaşam deneyimini farklı başlık-
larda bir araya getiren 8 adet
rota oluşturuldu. Bu rotalar;
Yaşayan Cumhuriyet ve
Açıkhava Müzesi, Kentsel Miras
ve Mimari İzler, Bir Günlüğüne
Karşıyakalı, Sahil Boyu Rota,
Karşıyaka Kültür Sanat Atlası,
Macera Rotası, Karşıyaka Kültür
Rotası ile Su, Doğa, Gözlem
Hattı olarak belirlendi.

Karşıyaka Belediye Başkanı
Yıldız Ünsal da bu rotalardan

biri olan Karşıyaka Kültür Ro-
tası üzerinde saha gezisi gerçek-
leştirerek güzergâh boyunca
yapılması planlanan düzen-
lemeleri yerinde inceledi.
Karşıyaka İskele'den başlayan
rota kapsamında; öğretmen evi,
sahil hattı, Atatürk, Annesi ve
Kadın Hakları Anıtı, Ahavat
Şalom Sinagogu (Havra), Bom-
bacı Ali Çavuş heykeli, Zübeyde
Hanım Anıt Mezarı, Latife
Hanım Köşkü, Karşıyaka Tren
İstasyonu ve Çarşı güzergâhında
incelemeler yapıldı. 

ERİşİLEBİLİR noktALAR

Karşıyaka Belediye Başkanı
Yıldız Ünsal, "Karşıyaka'nın tar-
ihine, kültürüne ve çok katmanlı
kent belleğine sahip çıkmayı,
geleceğe karşı en önemli sorum-
luluklarımızdan biri olarak
görüyoruz. İnanıyoruz ki
geçmişini bilmeyen, geleceğine
de sahip çıkamaz. Karşıyaka
Tanıtım Stratejisi kapsamında

oluşturduğumuz kültür ve
deneyim rotalarıyla, kentimizin
birikimini yalnızca korumayı
değil, daha görünür ve erişilebilir
kılmayı hedefliyoruz. Sahada

gerçekleştirdiğimiz incelemel-
erle, bu rotaların kent yaşamıyla
nasıl daha güçlü bağlar kurabile-
ceğini yerinde değerlendiriy-
oruz" dedi. HABER MERKEZİ

Karşıyaka’ya 
8 kültür rotası 

Selçuk’ta mantar 
yetiştiriciliği öğretildi

n  Efes Selçuk Belediyesi ile
İzmir Büyükşehir Belediyesi Ta-
rımsal Hizmetler Daire Başkan-
lığı iş birliğiyle düzenlenen
Mantar Yetiştiriciliği Eğitimi, Efes
Tarlası Yaşam Köyü Toprak
Okulu'nda gerçekleştirildi. Üc-
retsiz olarak düzenlenen eğitime
17 kişi katıldı. Organik Tarım
Teknikeri Elif Ceylan Çelik Sön-
mez'in anlatımıyla gerçekleşen
eğitimde mantar çeşitleri ve ye-
tişme koşulları, kompostlaştırma
işleminin başlıca adımları, kom-
post hazırlığı, örtü toprağı ve
örtü toprağının dezenfeksiyonu
gibi birçok başlık ele alındı. Efes
Tarlası Yaşam Köyü Toprak
Okulu'nda katılımcılarla bir araya
gelen Organik Tarım Teknikeri
Elif Ceylan Çelik Sönmez; "Her
yaş grubundan katılımcımız
vardı" dedi. HABER MERKEZİ

Seferihisarlı çocuklar
sinema ile tanıştılar

n  Seferihisar Belediyesi’nin düzen-
lediği sinema etkinliğinde, bazı ço-
cuklar ilk kez sinemaya gitmenin
mutluluğunu yaşadı. Başkan İsmail
Yetişkin, “Çocukların sosyal hayata
katılımını güçlendirmek en temel so-
rumluluğumuz” dedi. Büyük per-
deyle ilk kez tanışan çocukların
mutluluğu, salonda unutulmaz an-
lara sahne oldu. Film gösteriminin
ardından birlikte yemek yiyen ço-
cuklar, paylaşım ve neşe dolu bir
gün geçirdi. Etkinlik sonunda ço-
cuklar güvenle ailelerine teslim
edildi. Seferihisar Belediye Başkanı
İsmail Yetişkin, sosyal belediyecili-
ğin temelinde fırsat eşitliği olduğuna
dikkat çekerek şu ifadeleri kullandı:
“Sosyal belediyecilik, çocukların ha-
yatına dokunabildiğiniz anlarda
anlam kazanır. Seferihisar’da her
çocuğun sosyal hayata eşit şekilde
katılabilmesi için çalışıyoruz.” 

HABER MERKEZİ 

18 milyon öğrenci 
için ders zili çalacak

n Okul öncesi, ilkokul, ortaokul ve
liselerde eğitim gören yaklaşık 18
milyon öğrenci, iki haftalık yarıyıl
tatilinin ardından 2025-2026 eği-
tim öğretim yılının ikinci dönemine
yarın başlayacak. Bugün başlaya-
cak 2025-2026 eğitim öğretim yılı-
nın ikinci dönemi, 26 Haziran'da
sona erecek. Resmi ve özel tüm
okul ve kurumlarda bayrak sevgi-
sine yönelik 2-6 Şubat'ta eğitim ve
farkındalık çalışmaları yürütülecek.
Okullarda bayrağın tarihi, milli ve
manevi değerine ilişkin bilgilen-
dirme çalışmaları yapılacak. Okul
binaları, Türk bayraklarıyla donatı-
larak bayrak sevgisi temalı resim,
şiir, kompozisyon, afiş yarışmaları
ile sergiler, sanatsal ve kültürel ça-
lışmalar düzenlenecek. 

HABER MERKEZİ

Karşıyaka Belediyesi tarafından hazırlanan 'Karşıyaka Kültür ve Turizm Rotası' projesi kapsamında
ilçenin açık hava kent müzesi rotaları netleşti. Ünsal, 8 kültür ve deneyim rotası belirlendiğini açıkladı

Başkan Nilüfer Mutlu
gençlerin antrenmanına katıldı
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Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan’ın Aydın zi-
yaretinde Çıldır Havalimanı’nın
ticari uçuşlara açılması için tali-
mat verdiğini açıklamasının
ardından, Aydın Ticaret
Odası’nın (AYTO) Ocak ayı
olağan meclis toplantısında da
Çıldır Havalimanı konusu ana
gündem maddelerinden biri
oldu. Aydın Ticaret Odası
(AYTO) Ocak Ayı Olağan
Meclis Toplantısı gerçekleştir-
ildi. AYTO Başkanı Hakan
Ülken’in başkanlığında yapılan
toplantıda, 2026 yılına yönelik
stratejiler, projeler, üyelerin

sorun, talep ve çözüm beklenti-
leri ele alınırken, Çıldır Havali-
manı’nın Aydın’a
kazandırılması konusu da kap-
samlı şekilde istişare edildi.
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın geçtiğimiz günlerde
Aydın’a gerçekleştirdiği ziyaret
sırasında, Çıldır Havalimanı’nın
ticari uçuşlara açılması için
çalışmaların başlatılacağını
açıklaması ve ilgili kurumlara
talimat verdiğini ifade etmesi,
kentte büyük heyecan oluştur-
muştu. Bu gelişmenin ardından
AYTO Meclisi’nde de Çıldır
Havalimanı’nın Aydın ekonomi-

sine sağlayacağı katkılar masaya
yatırıldı. AYTO’nun, Çıldır
Havalimanı’nın Aydın’a
kazandırılması için uzun yıl-
lardır çalışmalar yürüttüğü, be-
lirli aralıklarla hazırlanan
fizibilite raporlarının Cumhur-
başkanlığı başta olmak üzere il-
gili kurumlara sunulduğu
hatırlatıldı. Toplantıda, havali-
manının ticari uçuşlara açıl-
masının, sanayi, tarım, turizm
ve ihracat başta olmak üzere
Aydın’ın ekonomik kalkın-
masına ivme kazandıracağı vur-
gulandı. AYTO Başkanı Hakan
Ülken, Çıldır Havalimanı’nın

Aydın için stratejik bir yatırım
olduğuna dikkat çekerek,
sürecin yakından takip edile-
ceğini ve Aydın iş dünyasının
beklentilerinin ilgili mercilere
iletilmeye devam edileceğini
ifade etti. Ülken, açıklamasında
"Ocak ayı Olağan Meclis
Toplantımızı gerçekleştirdik.
2026 stratejilerimizi, projelerim-
izi, Üyelerimizin sorun talep ve
çözüm beklentilerini, Çıldır
Havalimanı konusu başta olmak
üzere Aydın'ımızın ekonomik
kalkınması adına tüm alanlarda
hamle setlerimizi istişare ettik"
ifadeleri yer aldı. İHA

CHP Niğde Milletvekili Ömer
Fethi Gürer, emeklilerin alım
gücünün çok az olduğunu belirtirken
TBMM Başkanlığı’na kanun teklifi
sundu. Gürer, emeklilerin kış ay-
larında yaşadığı ısınma ve barınma
sorunlarına kalıcı çözümler getirmeyi
hedeflediklerini söyledi. 

Gürer, şunları kaydetti: “Ülkem-
izde emekli olmak da emekli yaşa-
mak da zorlaştırıldı. Emekli maaşları
açlık sınırının altında kaldı. Emekli
maaşlarının en az asgari ücret
düzeyine çıkarılması için verdiğimiz
mücadeleye rağmen 20 bin lira bir
aylık emeklimize reva görüldü.

Emeklimizin yaşamını sürdüre-
bilmesi için bu düşük aylıkla yaşaya-
cağı sorunları dikkate alarak yeni bir
kanun teklifi hazırladım. Bu kanun
teklifinde emeklilerimize her yıl
Kasım, Aralık, Ocak, Şubat aylarında
5 bin lira yakacak yardımında bu-
lunulması, ayrıca kirada oturan
emekli için asgari ücretin yarısı kadar
emeklilere her ay kira yardımında bu-
lunulmasını öneren kanun teklifini
Meclis Başkanlığı’na sundum. Tüm
emeklilere seyyanen zam yapılması,
onların durumunun iyileştirilmesi, en
düşük emekli aylığının asgari ücret ol-
ması, bayram ikramiyelerinin asgari

ücret düzeyine çıkarılması, ilaç katkı
payının kaldırılması, intibak düzen-
lemesinin yapılması emeklimize bir
nefes saldıracak.

Anayasamız, yaşlıların korun-
masını hükmediyor. Katsayı yüzde
70’ten 30’a düşürülmeseydi bugün en
düşük emeklinin maaşı 40 bin lira
civarında olacaktı. Ve bu emeklinin
elinden alındı. Emekli ödediği primin
karşılığını alamıyor, bulunduğu
koşullarda yaşam mücadelesi veriyor.
Onun için emeklilerin ücretlerinde
mutlaka iyileştirilme yapılmalı.
Emekli açlık sınırı altında yaşamı hak
etmiyor.” HABER MERKEZİ

‘Emekli maaşı açlık
sınırının üstünde olmalı

n  Dalaman Çayı üzerinde Türkiye’nin
6’ncı büyük barajı Akköprü Barajı ve
Hidroelektrik Santralinde son yağışlar-
dan sonra doluluk oranı maksimum
seviyeye ulaştı. Yetkililer Akköprü Ba-
rajı çevresindeki ve Dalaman Çayı üze-
rindeki mahalle muhtarlarını uyararak
gece fazla su tahliyesi yapılacağını be-
lirterek önlem alınmasını istedi.
DSİ 214. Şube Müdürlüğünden bölgede
mahalle muhtarlarına yapılan uyarıda,
"Akköprü Barajı rezervuarımız, mev-
sim normallerinin üzerindeki yağışlar
nedeniyle maksimum doluluk sınırına
yaklaşmıştır. Meteorolojik verilere
göre, bölgemizde 24 saat sürecek şid-
detli yağış ve buna eşlik edecek kar eri-
mesi beklenmektedir. Baraj güvenliğini
sağlamak amacıyla, baraj santralimiz
tam kapasite üretime geçecek ve dere
yatağına yüksek debide (saniyede yak-
laşık 120-130 metreküp) su bırakılacak-
tır. Dalaman ve Ortaca bölgelerine su
sağlayan tüm sulama suyu alma yapı-
ları (bentler) kapatılmış ve güçlendi-
rilme çalışmalarına başlanılmıştır. Bu
amaçla alınması gereken önlemler ara-
sında barajdan bırakılacak su nedeniyle
Dalaman Çayı ana yatağında su seviyesi
ciddi oranda yükselecektir. Ayrıca bent-
ler kapalı olsa dahi, ana yataktaki yük-
selme sebebiyle Dalaman ve Ortaca
sulama kanallarına sızıntı veya su geçişi
olma ihtimali vardır “ denildi.            İHA

Yağışlar fazla geldi
su tahliyesi başladı

AYTO’da Çıldır Havalima’nın ticari uçuşları açılması için atılacak adımlar ele alındı. 
AYTO Başkanı Hakan Ülken, Çıldır Havalimanı’nın Aydın için stratejik bir yatırım 
olduğuna dikkat çekerek, sürecin yakından takip edileceğini açıkladı 

Manisa’da servis 
şoförleri dinlendi

n Manisa kent genelinde öğrenci ve
personel taşımacılığı yapan servis
sürücüleriyle biraraya gelen Manisa
Büyükşehir Belediyesi, ulaşımın
daha konforlu ve güvenli hale getiril-
mesi fikir alışverişinde bulundu. Ula-
şım Dairesi Başkanı Hüseyin Üstün,
Manisa’da ulaşım hizmetlerinin
daha güvenli, düzenli ve sürdürüle-
bilir bir yapıya kavuşması için tüm
paydaşlarla iş birliği içerisinde çalış-
tıklarını belirtti. Üstün, özellikle öğ-
renci ve çalışanların güvenli şekilde
ulaşımının sağlanmasının büyük
önem taşıdığını ifade ederek, "Ser-
vis taşımacılığıyla ilgili yaşanan her
türlü sorunu, Jandarma, Emniyet ve
ilgili meslek odalarımızla birlikte de-
ğerlendiriyoruz. Vatandaşlarımızın
daha güvenli, konforlu ve düzenli bir
ulaşım hizmeti almasını sağlamak"
diye konuştu. İHA

Mübadelenin 103.
yılı  duygulandırdı

n Ayvalık'ta, Türkiye ile Yunanis-
tan arasında gerçekleştirilen
nüfus mübadelesinin 103. yılı do-
layısıyla düzenlenen anma prog-
ramı, duygu yüklü anlara sahne
oldu. Ayvalık Belediyesi'nin katkı-
larıyla İsmet İnönü Kültür Merke-
zi'nde gerçekleştirilen etkinlikte
belgesel gösterimi ve mübadele
türküleriyle, bu topraklara umutla
tutunan insanların hikâyeleri, kül-
türü ve ortak hafızası bir kez daha
saygıyla anıldı. Programda ses-
lendirilen mübadele türküleri ise
salondaki katılımcılara hüzün ve
umut dolu anlar yaşattı. Ayvalık
Belediye Başkanı Mesut Ergin,
mübadelenin yalnızca bir göç ha-
reketi olarak değil, Ayvalık'ın kim-
liğini ve kültürel dokusunu
şekillendiren derin bir tarihsel
miras olarak ele alınması gerekti-
ğini söyledi. HABER MERKEZİ

2 Şubat 2026 Pazartesi6 HABERLER

AYTO’da da gündem
Çıldır Havalimanı

‘Servis ve kuver  
fiyatlara yansır’

n Resmi Gazete'de yayımlanan ka-
rara göre; restoran, pastane ve ka-
felerde müşterilerden "servis ücreti,
masa ücreti ve kuver" adı altında ek
ücret alma dönemi kapandı. Profes-
yonel Otel Yöneticileri Derneği
(POYD) Bodrum Temsilcisi Yiğit Gir-
gin, servis ve kuver ücreti alamayan
işletmelerin, aradaki farkı fiyatlara
yüzde 10 ile 20 arasında zam olarak
yansıtabileceğini söyledi. Girgin,
"Sektörün zorlukları arasında, resto-
ran personelinin maaş politikaları
geliyor. Servis ve kuver ücretiyle
personel memnuniyetini sağlayan
işletmelerin maaş politikasını yeni-
den gözden geçirmesi gerekecek.
Türkiye, servis ücretini gelir kale-
mine dönüştüren ender ülkelerinden
birisi. Şimdi bu gelir kalemi de orta-
dan kalktı. Bu durum fiyatların art-
masına ve personel sayısının
azaltılmasına da yol açabilir" dedi. 

HABER MERKEZİ



Bu yıl 14–17 Nisan tarihlerinde
gerçekleştirilecek, dünyanın en büyük
doğaltaş fuarları arasında yer alan
Marble İzmir – Uluslararası Doğaltaş
ve Teknolojileri Fuarı kapsamında
düzenlenen 8. Uluslararası Değişik
Doğal Taş Tasarım Yarışması için
başvurular devam ediyor. Alanında
Türkiye’nin uluslararası ölçekte
düzenlenen tek yarışması olma özel-
liğini taşıyan Değişik Doğal Taş
Tasarım Yarışması, bu yıl da farklı
ülkelerden genç yetenekleri İzmir’de
biraraya getirecek. Akademisyenler-
den tasarımcılara ve sektör profesy-

onellerine kadar birçok önemli ismin
yer aldığı jüri tarafından tasarımların
değerlendirileceği yarışmaya, 8 Şubat
Pazar gününe kadar başvuru yapıla-
bilecek. Geçtiğimiz yıl yurtiçi ve yurt-
dışından 892 genç tasarımcının
başvurduğu yarışma kapsamında, bu
yıl da çeşitli üniversitelerin ilgili
bölümlerindeki öğrenciler için tanıtım
toplantıları gerçekleştiriliyor. Başvu-
ruların tamamlanmasının ardından jüri
değerlendirme süreci başlayacak ve fi-
nale kalan projeler belirlenecek.
Yarışmanın finali ve ödül töreni, 14
Nisan tarihinde Marble İzmir Fuarı

kapsamında gerçekleştirilecek. Finale
kalan tasarımlar, fuar süresince
sergilenerek sektör temsilcileri ve zi-
yaretçilerle buluşacak. Bu yıl, yarışma
kapsamında, 550 bin TL’yi aşan mik-
tarda ödüller dağıtılacak. Birinciye
200 bin TL, ikinciye 130 bin TL,
üçüncüye ise 65 bin TL para ödülü
verilecek. Ayrıca Ege İhracatçı Birlik-
leri Özel ödülü, firma özel ödülleri,
tasarım tescil desteği, yazılım ödülü,
tatil ödülü, üretim ve staj imkanları ile
yurt dışı katılımcılara yönelik özel
ödüller de yarışma kapsamında yer
alacak.          HABER MERKEZİ

Su ürünleri ve hayvansal ma-
muller sektörü, 2025 yılında
ihracatını yüzde 6’lık artışla 1
milyar 880 milyon dolardan 1
milyar 999 milyon dolara yük-
seltti ve 2 milyar dolar barajının
sadece 1 milyon dolar uzak-
lığında kalarak Ege Bölgesi’nde
tarım sektörleri arasında ihracat
şampiyonu oldu. Su ürünleri ve
hayvansal mamuller sektörü
Balıkesir, Aydın, Muğla ve
Uşak’ta en çok ihracat yapan
tarım sektörü olmayı başardı.

HUBUBAT VE BAKLİYAT 

Ege Bölgesi’nde tarım sektör-
leri arasında ikinci sıranın yeni
sahibi hububat bakliyat yağlı to-
humlar sektörü oldu. 2024 yılın-
daki 889 milyon dolar olan
ihracatını 2025 yılında yüzde
27’lik artışla 1 milyar 128 mi-
lyon dolara çıkaran hububat bak-
liyat yağlı tohumlar sektörü kuru
meyve sektörünü geçerek zir-

venin ikinci basamağına yerleşti.
Sektör yüzde 27’lik ihracat artış
hızıyla da Ege Bölgesi’nde ihra-
catını en çok artıran tarım sek-
törü oldu.

İklim krizinden en çok etkile-
nen sektörlerden biri olan kuru
meyve sektörünün ihracatı 2025
yılında yüzde 3 sınırlı düşüşle 1
milyar 123 milyon dolardan 1
milyar 87 milyon dolara gerilese
de 1 milyar doları aşan sektörler
arasında yerini korudu. Kuru
meyve sektörü, Manisa ve Ay-
dın’da ihracat liderliğini
sürdürdü.

İZMİR’İN ETKİSİ 

İzmir, 4 milyar 401 milyon
dolarlık tarım ürünleri ihra-
catıyla Ege Bölgesi’nin tarım
ürünleri ihracatının yüzde 58’ini
tek başına gerçekleştirdi. 

İzmir’den yapılan tarım ürün-
leri ihracatında ilk sırayı 760 mi-
lyon dolarla hububat bakliyat yağlı

tohumlar sektörü aldı. Hububat
bakliyat yağlı tohumlar sektörü
2024 yılında 560 milyon dolar
olan ihracatını yüzde 36 geliştirdi
ve beşinci sıradan dört basamak
yükselerek zirveye tırmandı. İhra-
catını yüzde 6’lık artışla 665 mi-

lyon dolardan 704 milyon dolara
ilerleten tütün sektörü ikinci sırada
yer alırken, üçüncü sırada ihra-
catını yüzde 8 artırarak 600 mi-
lyon dolardan 649 milyon dolara
ulaşan kuru meyve sektörü yer
aldı.               HABER MERKEZİ

Tarım ihracatının 
Türkiye lideri Ege

Manisa’da asfalt
üretimi artıyor 

n Manisa Büyükşehir Belediyesi, Sa-
lihli’de kurulan yeni Sıcak Asfalt Plent
Tesisi ile üretim kapasitesini yükseltti.
Büyükşehir, 2025 yılında 75 bin ton
ürettiği sıcak asfalt için 2026 yılı hede-
fini 120 bin ton olarak belirledi. Yeni te-
siste test üretimine de başlandı. 60
milyon TL yatırımla hayata geçirilen
proje kapsamında tesiste saatte 160
ton sıcak asfalt üretimi gerçekleşecek.
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu, güvenli ve konforlu ula-
şım ağı oluşturmak için çalıştıklarını
ifade ederek, "Dışarıdan satın almak
yerine kendi öz kaynaklarımızla üretim
yapabileceğimiz bu tesisi kurduk. Ma-
liyetleri düşürüp nakliye süresinden ta-
sarruf ederek, yollarımızı çok daha kısa
sürede vatandaşlarımızın hizmetine
sunacağız. Bu tesis, o hedefe giden
yolda bizim en büyük gücümüz ola-
cak. Manisa’mıza hayırlı olsun" dedi. 

HABER MERKEZİ 

Barajda su göründü
çiftçi bayram yaptı

n Manisa’nın Sarıgöl ilçesi ve çevre-
sinde son günlerde etkili olan yağış-
lar, dereler aracılığıyla baraj ve
göletlere ulaşarak su seviyelerinin
yükselmesini sağladı. Yağışların ar-
dından barajlarda toplanan su mik-
tarındaki artış, yaz sulaması
açısından çiftçilerin yüzünü gül-
dürdü. Sarıgöl Ovası’nı yaz aylarında
sulayan Buldan ve Afşar barajlarında
önemli ölçüde su toplanması, tarım-
sal üretim yapan çiftçiler için umut
oldu. Sarıgöl Ovası’nın bir bölümünü
sulayan Buldan Barajı ile ovanın
büyük kısmını sulayan Afşar Bara-
jı’ndaki su seviyesindeki artış, böl-
gede sevinçle karşılandı.
Afşar Barajı’nın sağ ana sulama ka-
nalının Sarıgöl Ovası’na, sol ana su-
lama kanalının ise Alaşehir ovalarına
yaz aylarında tarım arazilerine su
sağladığı belirtildi. 

HABER MERKEZİ 

İZİKAD’dan gençlere
teknoloji yarışması 

n İzmir İş Kadınları Derneği (İZİKAD)
tarafından bu yıl 14. kez düzenlenen
Genç İZİKAD Girişimcilik Yarışması,
‘Teknoloji ile Dayanıklı Gelecek’ te-
masıyla genç girişimcileri bir araya
getiriyor. Afet ve krizlere karşı daha
dirençli toplumlar ile şehirler inşa et-
meyi hedefleyen yarışma kapsa-
mında üniversite öğrencilerinin
yenilikçi projeleri ödüllendirilecek.
Yarışma bu yıl Teknoloji ile Dayanıklı
Gelecek temasıyla deprem, yangın,
sel, salgın ve siber saldırılar gibi risk-
lere karşı veri, yapay zekâ ve dijital
platformlar aracılığıyla geliştirilen
teknoloji odaklı çözümlere odaklanı-
yor. Üniversitelerde lisans veya li-
sansüstü eğitimine devam eden
öğrencilere açık olan yarışmada
ekiplerin en az 2 en fazla 5 kişiden
oluşması ve ekip liderinin kadın ol-
ması şartı aranıyor.

HABER MERKEZİ 

Üreticilere süt 
tankı desteği

n Selendi’de "Beyaz Güç Selen-
di’nin Süt Yolu" adıyla hayata geçiri-
len proje kapsamında, kadın süt
üreticilerine yönelik önemli bir des-
tek sağlanacak. Selendi Kayma-
kamlığının katkıları, Selendi Süt
Üreticileri Birliğinin desteğiyle hazır-
lanan proje, Sanayi ve Teknoloji Ba-
kanlığı Kalkınma Ajansları 2025 Yılı
Sosyal Gelişmeyi Destekleme Prog-
ramı (SOGEP) kapsamında Zafer
Kalkınma Ajansı tarafından destek-
lenmeye hak kazandı. Manisa gene-
linde desteklenen 3 projeden biri
olan çalışma ile Selendi’nin kırsal
mahallelerinde yaşayan, 5 ila 10 sa-
ğılır inek varlığına sahip ve süt üre-
timi yapan 100 kadın üreticiye kişi
başı 200 litrelik soğuk süt tankı des-
teği verilecek. Proje ile hem süt kali-
tesinin artırılması hem de üreticilerin
gelirlerinin yükseltilmesi hedefleni-
yor. HABER MERKEZİ 

Türkiye, 2025 yılında 36 milyar 407 milyon dolarlık tarım ürünleri ihraç ederken, Ege Bölgesi 7 milyar 
553 milyon dolarlık dilimine imza attı. Ege Bölgesi 2025 yılında tarım ürünleri ihracatını yüzde 
2 artırmayı başarırken, Türkiye’nin tarım ürünleri ihracatından yüzde 21 pay alarak liderliğini sürdürdü

Doğal  taşın değişik 
halleri yarışacak
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Doğal  taşın değişik 
halleri yarışacak
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Bodrum Belediyesi Kadın ve
Aile Hizmetleri Müdürlüğü
tarafından çocukların sanatsal ve
sosyal gelişimine katkı sağlamak
amacıyla düzenlenen Gökkuşağı
Sanat Atölyesi, miniklerin yoğun
ilgisiyle gerçekleştirildi. Renkli
görüntülere sahne olan etkinlikte
çocuklar hem yaratıcılıklarını or-
taya koydu hem de eğlenceli
anlar yaşadı.

Bodrum’un Peksimet Ma-
hallesi’nde yer alan Bodrum
Belediyesi Hüseyin Özgül Çocuk
Kütüphanesi ev sahipliğinde
düzenlenen atölyeye, 5-7 yaş
arası çocuklar katıldı. Etkinlik
boyunca çocuklar, krapon kâğıt-

ları ve pamuk gibi farklı
materyaller kullanarak gökkuşağı
ve bulut temalı çalışmalar yaptı.
El becerilerini geliştirme fırsatı
bulan minikler, renklerle çalış-
manın keyfini yaşadı.

Hayal gücü

Kadın ve Aile Hizmetleri
Müdürlüğü bünyesinde görev
yapan eğitmen Büşra Yabacı
tarafından yürütülen atölyede
çocuklar; kesme, yapıştırma, renk
uyumu ve grup çalışması gibi
birçok beceriyi deneyimleme
şansı buldu. Etkinlik, çocukların
hem ince motor becerilerinin
gelişmesine katkı sağladı hem de

hayal güçlerini geliştirdi. Atöly-
eye katılan Peksimet Eğitim
Kültür Derneği üyeleri ve veliler,
çocukların sosyal, duygusal ve
sanatsal gelişimine katkı sunan
bu anlamlı organizasyon için Bo-
drum Belediyesi’ne ve emeği
geçen herkese teşekkür etti.
Veliler, çocukların güvenli ve
destekleyici bir ortamda üret-
menin mutluluğunu yaşadığını
ifade etti. Peksimet Eğitim Kültür
Derneği Yönetim Kurulu Başkanı
Güler Sümer, dernek olarak Bo-
drum Belediyesi ile uzun yıllardır
süregelen iş birliğinden duyduk-
ları memnuniyeti dile getir-
erek,“Bodrum Belediyesi’nin her

konuda bize destek olması
sayesinde on seneye yakın
süredir sürdürülebilir bir çalışma
ortaya koyduk. Her yaştan
çocuğumuz bu kütüphaneden
faydalanıyor. Aynı zamanda
oyun ve sanat atölyeleri düzen-
liyoruz. Kadın ve Aile Hizmetleri
Müdürlüğümüze özellikle
teşekkür ediyoruz. Bu atölyeye
çok ihtiyacımız vardı ve katılım
gerçekten çok güzeldi. Sivil
toplum kuruluşlarının
sürdürülebilirliği, yerel yönetim-
lerin gösterdiği hassasiyetle
doğru orantılı. Bu nedenle çok
mutluyuz.” dedi. 
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Bodrum’da çocukların 
sanatsal yönü gelişti
Bodrum Belediyesi Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü tarafından düzenlenen 
Gökkuşağı Sanat Atölyesi’ne, 5-7 yaş arası çocuklar yoğun katılım gösterdi. 
Minikler hem eğlendi hem de el becerilerini ve hayal güçlerini geliştirmeyi öğrendi

Gençlik ve Spor Bakanlığı'na bağlı
Kredi ve Yurtlar Genel Müdürlüğü
tarafından geleneksel olarak bu yıl
onuncusu düzenlenen Tematik Kış
Kampları Türkiye'de 14 ilde 14 farklı
temayla yapıldı. "Girişimcilik ve Hayat
Becerileri Kampı" 26-30 Ocak 2026
tarihleri arasında Denizli'nin ev
sahipliğinde gerçekleşti. Denizli Genç-
lik ve Spor İl Müdürlüğü'nün organiza-
syonunda 26-30 Ocak 2026 tarihleri
arasında düzenlenen Kış Kampı'nın
açılış konuşmasını Denizli Valisi
Yavuz Selim Köşger yaptı. İyi
yetişmiş, kendi değerlerine sahip çıkan
bir gençliğin, ülkemizin en büyük
zenginliği olduğunu söyleyen Vali
Köşger, Girişimcilik ve Hayat Beceri-
leri temalı kampın öğrenciler için son
derece faydalı olacağına inandıklarını
ifade etti. Kampta gençlere yönelik
tematik gezi, bilgi yarışması ve konser
gibi eğlenceli ve sosyal etkinlikler de
yer aldı.Kamp kapsamında öğrenciler,
öğle yemeğinde şehit aileleriyle bir
araya geldi. Pamukkale Yurdu Sosyal
Tesisleri'nde gerçekleştirilen programa
Gençlik ve Spor İl Müdürü Süleyman
Erdoğan, Çal Kaymakamı Hatice
Gamze Kuran, şehit aileleri ve yakın-

ları ile kampa katılan gençler iştirak
etti. Programda aziz şehitlerimiz
Kur'an-ı Kerîm tilaveti ve dualarla
anıldı. Etkinlikler kapsamında gençler
ayrıca Asrî Mezarlık yerleşkesinde bu-
lunan Denizli Şehitliği'ni ziyaret ed-
erek kahraman şehitlerimizin
kabirlerine karanfil bıraktı.

Girişimcilik ve Hayat Becerileri

Kampı'nın dördüncü gününde düzenle-
nen tematik gezi kapsamında, kampa
katılan 100 genç Pamukkale
Travertenleri, Hierapolis Antik Kenti
ve Karahayıt Mahallesi'ni ziyaret etti.
Antik Tiyatro ve Arkeoloji Müzesi
gezisinin ardından Karahayıt'ta termal
kırmızı suyu yerinde inceleyen
gençler, bölgenin doğal ve kültürel mi-

rasını yakından tanıma fırsatı buldu.
Gezi programı kapsamında ayrıca
Laodikya Antik Kenti de ziyaret edildi.
Antik dönemin önemli ticaret ve kültür
merkezlerinden biri olan Laodikya'da,
geçmişten günümüze uzanan uygarlık
izlerini inceleyen gençler, tarih ve
kültürle iç içe verimli bir deneyim
yaşadı. HABER MERKEZİ

Denizli’de kış kampı heyecanı 

Simge Sağın’ı kürkü
sahneye çıkartmadı

n Pop müziğin sevilen ismi Simge
Sağın, kış konserleri maratonuna
Bostancı Gösteri Merkezi’nde baş-
ladı. Şarkıcı Simge Sağın, konserin
daha ilk dakikalarında yaşadığı talih-
siz anla geceye damga vurdu. Sah-
neye, kendisinden neredeyse büyük
olan iddialı bir kürkle çıkmaya çalı-
şan ünlü şarkıcı, merdivenleri aş-
makta zorlandı. Ortaya çıkan
durumu ise kendine has espri anla-
yışıyla seyircilere anlattı. Simge, ya-
şadığı aksaklığı “Sahneye çıkışımı
yapamadım. Bir daha yapsak olmaz
mı? Beceremedim. Merdiven çıka-
madığım için beni alıp sahneye koy-
dular. Neyse ki çok ağır bir insan
değilim” dedi.      HABER MERKEZİ

Megastar Tarkan
talihsiz kaza geçirdi

n Yeniden sahnelere dönen Tar-
kan'ın konserleri tüm ülkede gün-
demdeyken son konserde ise
talihsiz bir kaza yaşandı. Tarkan
dans ettiği sırada elindeki mikrofo-
nun fırlaması sonrası oluşan görün-
tülerle gündeme oturdu.
Megastar Tarkan konser serisine
devam ediyor. Dün Volkswagen
Arena'da seyircilerine inanılmaz
anlar yaşatan Tarkan bu konserde il-
ginç bir an yaşadı.
Tarkan coşkulu bir şekilde dans
ederken elindeki mikrofon fırlayarak
seyircilerin bulunduğu alana düştü.
Tarkan o anlarda, "Vay be, her şeyin
bir ilki vardır. Sahnede mikrofon da
düşürmüş olduk. Mikrofon kaçtı
benden 'Yeter yoruldum' dedi bana" 
ifadelerinde bulundu.
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Sömestr Spor
Şenliği ses getirdi

n Karabağlar Belediyesi'nin düzen-
lediği Sömestr Spor Şenliği, İhsan Al-
yanak Spor Salonu'nda 640 Spor
Okulu öğrencisi ve yaklaşık 2 bin va-
tandaşın katılımıyla büyük bir coş-
kuya sahne oldu. Karabağlar Kent
Konseyi'nin Spor Müdürlüğü ile bir-
likte düzenlediği özel gereksinimli bi-
reyler grubunun basketbol gösterisi
salonda büyük alkış aldı. Etkinliğe
Karabağlar Belediye Başkanı Helil Kı-
nay'ın yanı sıra CHP Karabağlar İlçe
Başkanı Volkan Gürboğa, Karabağlar
Kent Konseyi Başkanı İbrahim Yıl-
maz ve meclis üyeleri katıldı. Prog-
ramda ayrıca Karabağlar Spor Okulu
öğrencisi ve Sportif Salsa WDSF
Dünya Şampiyonasında derece elde
eden Türkiye Şampiyonu Ela Yılmaz,
Grup Salsa Türkiye Birincisi Kumsal
Hoşcan ile aerobik jimnastik spor-
cusu Seyra Ersu'nun performansları
izleyenlerden tam not aldı.
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